
Právnická firma roku 2022 – Vítěz kategorie „Energetika 
a energetické projekty“
21.11.2022 

DBK má už více než dvacetiletou historii. Vždy jsme stavěli na vysoké odbornosti a porozumění podnikání
našich  klientů.  Dlouhodobě  se  snažíme  přinášet  víc  než  čistě  právní  expertízu,  například  propojením
s daňovou či investiční problematikou. V oblasti energetiky jsme se podíleli na řadě významných projektů,
jako bylo strukturování a vytvoření největšího českého investičního fondu vlastnícího energetická aktiva, na
obnově a modernizaci systémů kontroly v elektrárně Temelín nebo při tvorbě analýz a doporučení v reakci
na současné dynamické dění  na energetickém trhu.  Nesmírně si  vážíme důvěry,  kterou nám naši  klienti
dávají a ocenění, o němž rozhodlo vnímání naší práce odbornou veřejností.  

DBK  PARTNERS,  advokátní  kancelář,  s.r.o.,  je  významnou  českou  kanceláří,  která  svým  klientům
dlouhodobě  poskytuje  komplexní  právní  služby,  a  to  nejen v ČR,  ale  i  při  jejich  zahraničích aktivitách
v Evropě a v USA. Tým DBK tvoří zkušení právníci s širokým spektrem zaměření a odborných specializací. 

 „Odbornost v konkrétních právních oblastech nelze získat jen čtením knih a zákonů, musíte v dané oblasti 
dlouhodobě působit a projít si situacemi, které nemají snadné či recyklovatelné řešení. Energetika má navíc 
významný mezinárodní přesah, a to jak do zemí EU, tak i mimo ni. K této agendě jsme přistoupili naším 
dlouhodobým způsobem – nebýt jen právníky, ale i partnery našich klientů, chápat specifika a ekonomiku 
jejich podnikání. Věřím, že právě v tom je naše velká síla a přidaná hodnota.“

Vladimíra Knoblochová

 „Oblast energetiky je z právního pohledu velmi dynamická a náročná už delší dobu s ohledem na nové
regulace směřující zejména k omezování emisí. Vyžaduje odbornost a neustálý aktivní zájem a sledování
změn. Dění v posledním roce v tomto sektoru vytvořilo situaci, kdy se řeší strategické otázky z nových úhlů
pohledu. Ať už je řeč o roli státu, zásazích do cenotvorby, dotacích či gigantických investicích do nových
zdrojů. Velmi si vážíme toho, že se právě v této době o nás mohou klienti s důvěrou opřít. A neméně si
vážíme i toho, že naši roli takto vnímá i odborná veřejnost a že jsme v letošním roce získali ocenění právě
v oblasti Energetika a energetické projekty.“

 Ondřej David


